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 R8-1- 4              تاریخ آزمون :   نام :                                  

 دقیقه   60                زمان آزمون :      نام خانوادگی :                   

 فصل اول|   ریاضی هشتم  کلاس:            نام 

 نمره :    نام دبیر: 

 بارم  درجلسه امتحان استفاده از ماشین حساب مجاز نمی باشد.  ردیف 
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 درستی یا نادرستی جمله های زیر را مشخص کنید . 

  است . کوچکتراز صفر منفی الف (  قرینه ی هر عدد 
 . است   −9منفی ،  بزرگترین عدد صحیح ب (   

  توان به صورت یک کسر علامت دار نوشت  .پ(    هر عدد گویای غیر صفر را می 
  بی شمار عدد گویا وجود دارد . 2−و  3−ت (  بین   
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 جاهای خالی را با اعداد یا کلمات مناسب پر کنید .    

 ندارد.تنها عددی است که معکوس ........................عدد الف ( 

−حاصل عبارت  ب (   2/4  ....................... :  با است   برابر 12
 )مثبت، منفی( است . .......................حاصل تقسیم دو عدد با علامت های مختلف یک عدد پ (  

−معکوس  ت (  
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 . است ....................................عدد  
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                                                            به کمک محور حاصل تفریق مقابل رابنویسید.
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 تا حد امکان ساده کنید .
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−                                                                                 را پیدا کنید . 𝒙مقدار 
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 . . به صورت کسر بنویسیدنشان می دهد  چه عددی راروبرو عقربه 
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 صفحه دوم                فصل اول ریاضی هشتم    |  ......................................  رستان ی دب 
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    درکدام محدوده قرار دارد؟ 

2−الف (    < 𝑥 < −1                                              ) 1−ب < 𝑥 <∘        
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− کسر مقابل رابه صورت عدد مخلوط بنویسید.  9
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 عبههارت حاصههل سهه   کنیههد گههرد صههحیح  عههدد نزدیکتههرین بههه تقریبی طور به را زیر عددهای
 .آورید دست به را
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 )راه حل( حاصل عبارت های زیر را به دست آورید .

-16÷2×3-4= 
 

1 − 2 + 3 − 4 + 5 − 6+. . . +97 − 98 + 99 − 100 = 
 

−2/98 + 0/5 = 
 

1 

1 

5/0 

12 

 )راه حل(حاصل عبارت زیر را به دست آورید.
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 . درجای خالی عدد مناسب بنویسید
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  ( word )   دریافت فایل قابل ویرایش mihanmaktab.com  ) |وبسایت آموزشی میهن مکتب

 

 .شودوچکی است که هر روز تکرار میهای کموفقیت مجموعه تلاش

https://mihanmaktab.com/
https://mitab.ir/r8fbf
https://mitab.ir/r8fbf

